

# 运河路10月封闭施工

## 健康路、解放路可东西通行

本报济宁9月29日讯(记者 刘守善) 太白楼路升级改造进入尾声,运河路大规模改造已全面展开。两路升级改造工程指挥部发布通告,从10月1日至30日,运河路全段实行封闭施工。

在此之前,由于城区交通



压力较大,运河路升级改造工作进展较慢,该路也一直处于正常通行状态。随着太白楼路升级改造接近尾声,且东西两段的快车道部分已正常通车,城区交通压力有所缓解,工程指挥部决定10月份对运河路进行封闭施工。目前,运河路与健康路、车站西路交会处已垒砌了挡墙,南段进入封闭施工阶段,该路段已铺设完成污水管道,正在铺设雨水管道。随着工程的进展,运河路北段的污水顶管施工也完成了近半的工作量,实行封闭施工后便可开挖路槽,进入快速施工阶段。

据介绍,工作人员将于运河路北段济宁市运河实验中学处垒砌一处挡墙,沿线与解放路、健康路交会处也将垒砌几处挡墙,并张贴反光标志、设置警示牌等。届时,解放路和健康路可正常东西向通车。工程指挥部成员告诉记者,太白楼路升级改造已进入慢车道施工,除部分拆迁未完成路段外,慢车道的碎石铺设已接近尾声。从9月30日开始,太白楼路

偃水闸桥(九龙商场门口处)开始桥板吊装。

此外,太白楼路南门口(与古槐路交会处)以东路段沥青掀揭之事引起了市民广泛关注。记者了解到,由于设计变更,同时为提高太白楼路中段的道路档次和标准,突出商业街特色,济宁市决定将古槐路以东的580米路段改成铺筑石板,以与中段人防工程相衔接。随着中段人防工程路面石板铺筑工作的快速推进,工作人员也将于近日开展古槐路以东的石板铺筑工作。

## 节前 学急救

为提高学生们在节日期间遇险自保能力,9月28日,金乡县实验中学邀请该县人民医院的医护人员来学校开展了应急自救互救演练。医护人员对心肺复苏、外伤包扎、骨折肢体固定等多项急救知识和技能进行了生动的讲解和演示。

本报通讯员 程建国 摄影报道



**26人参评  
“海外人才”**

引进后可享多项优惠

本报济宁9月29日讯

(记者 王海龙) 记者从济宁市委组织部了解到,济宁市引进海外人才“511”计划的人选申报、资格审查和创业项目及技术成果审核等工作进展顺利,海外人才引进“511”计划人选评审也开始进行。经严格审核,共有26人参加了评审,其中创业人才6人,创新人才20人。

据了解,济宁市海外人才引进“511”计划的具体目标是,从2010年起,用5年左右的时间,重点引进100名领军科研型、领头创业型、领办项目型海外高层次人才,着力打造100个高层次人才创新创业平台,力争海外人才总体引进数量达到1000人的规模。

引进人才与用人单位签订服务协议,且每年在济宁工作时间不少于4个月。凡硬性引进的博士学位以上高层次人才,可享受15—100万元的安家补贴,硕士学位以上高层次人才在3—5年内分别享受每月800—10000元的生活津贴,并在科研经费支持、专业技术职务聘任、子女入学等方面享受特殊优惠政策。对带项目来创业的,综合科技含量、市场前景、风险评估等因素,分为A、B、C三个等级,分别享受市财政100万、60万、30万元的创业启动资金,并享受工作场所、住房、信贷、科研经费等方面的优惠政策。